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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Možnosti místní samosprávy v oblasti podpory rozvoje obce 
Jméno autora: Tereza Mašková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií 
Vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut veřejné správy a regionálních studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 
Cílem práce bylo zhodnotit dopady hazardu v obci Česká Kubice, a to nejen z pohledu potencionálních 
negativních jevů, ale i z hlediska přínosů, které s sebou přítomnost těchto druhů zařízení nese.  

 
Splnění zadání splněno 
 
Předložená práce naplnila stanovený cíl, kterým byla analýza jak ekonomických aspektů, jako jsou příjmy do 
rozpočtu obce, tak i sociálních a bezpečnostních faktorů. Práce je založena na podrobné analýze dostupných 
dat, dotazníkovém šetření mezi obyvateli obce a na řízeném rozhovoru s starostou obce. Práce přináší vlastní 
původní zjištění autorky. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Studentka pracovala systematicky, pilně a samostatně s přiměřeným množství konzultací. Na připomínky a rady vedoucí 
práce reagovala živě a proaktivně.  

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Práce má standardní úroveň odpovídající tomuto typu práce, je opřena o rešeršní část v teoretické části práce, kde jsou 
využity odborné publikace a studijní materiály. Tato teoretická část práce pak studentce slouží jako základní teoretický 
předpoklad pro ověření vlastním výzkumem, který je podstatou praktické části práce. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
 
Jazyková úroveň a práce s odbornými termíny je na dobré úrovni. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
 
Práce vychází z přiměřeného množství odborných zdrojů. Z formálního hlediska práce vykazuje 14% shodu s 
jinými pracemi. Shoda a jedním dokumentem je max. 2,3%, což jsou ale citace zákona, které není možné 
parafrázovat ani jinak upravovat. 

 
Další komentáře a hodnocení 
 
V závěru práce docházíte k poměrně překvapivému zjištění, že herny ani další předpokládané negativní jevy obyvatelům 
obce nevadí. Myslíte si, že je toto zjištění spíše výjimkou pro obec Česká Kubice nebo, že obdobně smýšlejí i obyvatelé 
dalších příhraničních obcí zatížených „dovozovým hazardem“? 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Práce měla průměrně náročný cíl, který byl bezezbytku naplněn a přinesl nové původní zjištění studentky, což je 
bezpochyby významné pozitivum pro hodnocení práce. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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